
ESTA O CEARA

ATA DA 138 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO í" PERIODO LEGTSLATIVO OE 2025.

Aos 13 (treze) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pêreira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo BezeÍra de Freitas,
Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o
Senhor Presidente declarou aberta a presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária
que procedesse à leitura da ata da 12a Sessão Ordinária, realizada no dia 06/06/2025.
Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por

unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: Requerimento de prorrogação de licença do
Senhor Prefeito Municipal, Sr. Luan Dantas Félix, para tratar de assuntos de interesse
particular, nos termos do art. 44, V, da Lei Orgânica Municipal.

Na sequência, foi realizada a leitura do requerimento apresentado pelo
Prefeito Municipal, bem como do parecer jurídico emitido pela Assessoria Jurídica da
Câmara, opinando pelo deferimento do pedido.

Em seguida, foi apresentado o Proieto de Decreto Legislativo no 00N2025,
de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a prorrogação de licença do Chefe do Poder
Executivo pelo prazo de 30 (trinta) dias, sem subsídio.

Aberta a fase de discussão, nenhum Vereador fez o uso da palavra.

Encerrada a discussão, passou-se à votação do Projeto de Decreto Legislativo no

OON2025, em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo

sido aprovado com o seguinte resultado: Roberto Holanda de Araújo favorável; Maria

Daiane Bezerra Moura Maia desfavorável; Rouse Marry Dantas Gavalcante Meneses

favorável; Cristiano Cortez Dantas favorável; Joziberg Almeida Dantas favorável;

Francélio Amorim de Freitas favorável; Jean Carlos Cavalcante Leite Filho

desfavorável e José Eliutonaldo Bezerra de Freitas favorável. EXPLICACÃO PESSOAL:

Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, para solicitar

que fosse oficiado a Secretaria de lnfraestrutu.a, paru Íazer o conserto do esgoto da

Avenida Padre Negreiros, êm frente ao Clube ACEP.

Antes de encerrar a sessão, o SenhoÍ Presidente Cleverlandio Pereira

Bezerra determinou à Secretaria da Câmara, que providenciasse a publicação do Decreto

Legislativo n." 004t2025, para que surtam os efeitos legais, bem como oficiasse o Podêr

Executivo do Município de Potiretama, devendo anexar cópia do referido Decreto

Lêgislativo com suas justificativas e da ata desta sessão ordinária, para adoção das
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mêdidas legais. Por fim, o Senhor Presidente determinou que se procedesse com a leitura
da ata desta sessão. Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido
aprovada por unanimidade.

Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessâo.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária,
Iavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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